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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de Piracicaba – 

CoMCult 

 

Data: 26/06/2025. Hora e Local: 18h30, no Teatro do Engenho Central, localizado na Av. 

Maurice Allain, 454, em Piracicaba (SP). Presença: Conselheiros: Augusto Assis Cruz Neto 

(IHGP); Renata Andrea Aquino Defina (SESI); e Renato Franceschini Oliani (SESC). 

Instalação: A reunião foi instalada em segunda chamada. Ordem do dia: (1) aprovação da 

redação da ata da reunião anterior; (2) edital para distribuição dos recursos do FAC; e (3) 

registro dos temas trazidos pelos conselheiros. Deliberações: Item 1 da Ordem do Dia: 

aprovada a ata da reunião anterior. Item 2 da Ordem do Dia: o conselheiro Augusto Neto 

relatou o que se passou nas duas reuniões realizadas na sede da Secretaria da Cultura, 

com a presença da Dayane Bortoletto e da Márcia representando a dita secretaria, e a dos 

conselheiros João Carlos Scarpa (Câmara Municipal), Elisabet Libório (CODEPAC) e 

Rosângela Pereira (Guarantã), além da do próprio Augusto Neto (IHGP). Este último relatou 

que, conforme esclarecera Dayane Bortoleto, a ideia do projeto de focar em oficinas para o 

desenvolvimento dos fazedores de cultura foi muito bem recebida pelo secretário da cultura, 

sr. Carlos Beltrame, ante a consideração, entre outras, de que o projeto servirá de 

complemento do edital que vem sendo elaborado com base na Lei Aldir Blanc. Segundo 

Dayane, o secretário solicitou que pelo menos metade dos projetos a serem contemplados 

sejam necessariamente executados em zonas periféricas da cidade, com o que todos 

concordaram, uma vez que essa política de atingir as comunidades mais afastadas do 

centro já fazia parte do propósito inicial deste conselho ao elaborar a minuta do edital. Os 

próximos passos seriam os seguintes: (i) a secretaria da cultura iria ajustar o edital para os 

moldes usuais e enviá-lo ao CoMCult, para revisão, até o dia 15 de julho de 2025, com 

vistas a dar publicidade ao edital já no início do mês de agosto. Nada mais havendo a tratar, 

eu, Augusto Assis Cruz Neto, coordenador, lavro e assino a presente ata.  

 

 

 

 

 

Augusto Assis Cruz Neto 

Coordenador 

mailto:codepac@piracicaba.sp.gov.br
http://conselhos.piracicaba.sp.gov.br/codepac/

